

На теренах Кореччини проводиться ряд фестивалів, районних свят та конкурсів і лише фестиваль народної творчості „Зелене Купало в літо упало” має статус обласного і безперервно проводиться 15 років поспіль.

Традиційно він проходить на початку липня місяця, на березі річки Корчик і має на меті популяризувати українську культури, автентичні народні промисли, звичаї та традиції. Географія учасників досить широка – це професійні, аматорські колективи та народні умільці Корецького району, Рівненської та сусідніх їй областей - Житомирської і Хмельницької, Тернопільської, Волинської, Львівської, Київської, Вінницької, Черкаської, колективи з Луганської області.

Корецький район підписав угоду про співпрацю у сфері культури з Білокуракинською та Новоайдарською райдержадміністраціями, тому вже два роки поспіль музичні колективи представляють творчість східного регіону України, чим зближують єдність Сходу та Заходу.

08 липня 2018 року в рамках проведення обласного відкритого фестивалю народної творчості „Зелене Купало в літо упало” вперше відбулося плетіння представниками офіційних делегацій та творчих колективів символічного вінка „Миру, дружби та добра”. Окрасою свята є імпровізовані обійстя „Гостинна Кореччина запрошує”, які розміщуються на березі річки Корчик і проводять свою презентацію під час проведення районного конкурсу „Краща агросадиба” – презентація побуту, місцевих традицій та страв.

Цей фестиваль здобув широкої популярності та розголосу, створив позитивний резонанс серед аматорів і професійних митців не тільки Рівненської області, а й далеко за її межами.

З кожним роком інтерес до фестивалю зростає. Концертні виступи учасників фестивалю відвідує до семи тисяч жителів з різних куточків України та ближнього зарубіжжя.

Корецькою районною державною адміністрацією було порушено клопотання перед управлінням культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації про надання обласному фестивалю народної творчості „Зелене Купало в літо упало” статусу Всеукраїнського. І як наслідок, Міністерством культури України обласному фестивалю народної творчості „Зелене Купало в літо упало” надано статус Всеукраїнського, що сприятиме подальшому збереженню народних традицій, відновленню кращих зразків місцевого фольклору, відтворенню та популяризації народних звичаїв, традицій та обрядів, встановленню творчих стосунків між аматорами областей України та країн зарубіжжя.

Всеукраїнський фестиваль народної творчості „Зелене Купало в літо упало” в цьому році планується провести 12-14 липня.